

## 沙登嶺華小校慶暨籌款千人宴

(八打灵再也27日讯) 沙登岭华小董事长拿督廖润强指出，沙登岭华小共建多元化礼堂及新课室工程已完成85%，预计在今年杪完工，惟目前仍未筹足经费。

与此同时，该校的筹款晚宴成功筹募到138万8888令吉，未达目标款项200万令吉。

他在沙登岭华小3周年校庆暨筹款晚宴上致词表示，该校在2016年计划兴建多元化礼堂及新课室，并在同年7月30日进行首次筹款，以进行首阶段的兴建候车亭工程。

他指出，兴建候车亭工程在今年5月完成，耗资32万令吉，让学生不再在风吹雨打下等待父母接送。

## 晚宴盼籌獲200萬

廖润强说，兴建多元化礼堂及新课室工程于今年2月进行动土礼，此目标为400万令吉，而此次筹款晚宴的目标定在200万令吉。

他表示，在礼堂竣工后，其他设备如桌椅、音响、灯光、舞台设备，都需要庞大的款项，因此希望各界继续捐助，以让该计划能如期完成。

他指出，该校是从零开始的一所学校，早在10年前向教育局申请在沙登岭共建华小，但因找不到校地，最终在在如今的乐斯达里柏兰岭(Lestari Perdana)共建，并于2014年8月完工。

## 2020年學生人數料破千

廖润强说，该校在2015年8月1日正式开课时，只有6组的一至三年级学生，学生人数约200人，而如今该校三年级学生将成为历史上第一组的毕业生，将于年杪正式毕业。

他指出，该校在明年将迎来22班，约900名学生，预计在2020年的学生人数就会突破1000人。

该校已成为该区重要及受欢迎的小学，因此未雨绸缪计划共建礼堂及课室，提供足够的空间给予学生，让他们在舒适、安全及良好的环境下进行各项活动。

## 廖潤強：工程已完成85%

# 籌建禮堂及課室費不敷



▲众嘉宾为晚宴进行开幕仪式，左三起为黄玉莲、王忠伟、陈光汉、李丽娟、林有隆、廖润强、郭金鸿、吴玉冰、邱振豪及黄运强。



▲沙登岭华小的精緻牌匾最终以2万1333令吉成功竞标，左四起为邱振豪、廖润强、林有隆及吴玉冰。



▲林有隆（右六起）、李丽娟及陈光汉移交支票给沙登岭华小。左一起为黄玉莲及王忠伟；右一起为黄运强、邱振豪、吴玉冰、郭金鸿及廖润强。

## 郭金鸿：教部應重新考慮 取消收費電腦班

委会主席郭金鸿呼吁教育部重新考虑取消正课收费电脑班的措施，认为这对华裔子弟不公平，尤其是电脑班

都是董家教所负责，通过电脑班可加强孩子的学习进度。

大会在现场进行两项竞标仪式，分别是竞标修

葺及该校精緻牌匾，获得热心人士踊跃竞标，最终分别以68888令吉及2万1333令吉成功得标，为该校筹募基金。

晚宴筵开100席，由大会开幕嘉宾LYL集团执行长兼东湖海鲜酒家东主丹斯里陈有隆赞助全场製席，并捐献50万令吉；公益金(The Community Chest)捐献40万令吉。其他出席者包括林有

隆夫人周斯翠李丽娟、公益金总执行长的陈光汉、雪州教育局华文科助理总监王忠伟督学、沙登岭华小家协主席邱振豪、董事黄运强、校长吴玉冰及前校長袁玉南。